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Brruntanue necITUYHBIX 3HAKOB Nwmsi:
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 90,775-21,223 =
1.
2.
2) 48,16+123=
3
3) 28,034+163= 4.
5.
4) 47,3-33,070=
6.
7.
5) 87,5-78,18=
8.
6) 30,95+ 14,797 = 9.
10.
T) 46,23 +29,61 =
11.
12.
8 259-1,813=
9) 60,4+ 10,52 =
10) 39,30+ 0,46 =
11) 34,157-30,1=
12) 29,08-199=
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
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ﬂh Brruuranue necaTHUHBIX 3HAKOB Nms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemure kaxayr 3axauy.

1) 90,775-21,223 = 69,552

2) 48,16+ 123= 6046

3) 28,034+163= 44334

4) 473-33,070= 14,23

5) 87,5-78,18= 9,32

6) 30,95+ 14,797= 45,747

7) 46,23 +29,61 = 75,84

8 259-1.813= 24,087

9) 60,4+10,52= 70,92
10) 39,30+046= 39,76
11) 34,157-30,1= 4,057
12) 29,08-19,9 = 9,18

OTBeTHL

. 69,552
2. 60,46
3. 44,334
. 14,23
5. 9,32

. 45,747
. 75,84
. 24,087
9. 70,92
0. 39,76
. 4,057
12. 9,18

M 2 1-10
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C:# Beluntanue 1eCATUYHBIX 3HAKOB Mmst:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
70,92 75,84 45,747 39,76
9,32 24,087 14,23 44,334 1.
60,46 69,552
2.

1) 90,775-21,223 =

2) 48,16+12,3= 4
5.
3) 28,034+16,3= 6.
7.
4) 473-33,070= N
9.
5) 87,5-78,18= 0

6) 3095+ 14,797 =

7) 46,23+ 29,61 =

8 259-1.813=

9) 60,4+ 10,52 =

10) 3930+ 0,46 =

Omerue i BADMAHT 1-10 |90 (80 |70]60(50(40(30]20|10( O
MaTteMaTHKa O0JieryeHHbI BAPHUAHT 2 190[80[70]60]50[40]30][20[10] 0 |
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